

STYRELSESAMMANTRÄDE

Plats: Seniorens, Hässleholm

Närvarande:

Ordförande Lena Grevesmühl Råvik

Ledamöter
Margareta Svensson
Lena Kvist
Kristers Persson
Kjell Håkansson
Hans Danielsson
Marie-Louise Braun
Judith Olsson
Dan Persson
Gunilla Steen
Bengt Löfqvist

§ 62 Sammanträdet öppnas

Ordföranden hälsade styrelsen välkommen till sammanträdet.

§ 63 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes efter komplettering.

§ 64 Justerare

Kristers Persson utses att jämte ordföranden justera dagens protokoll.

§ 65 Information från Bogruppern

Tore Kvist lämnade en utförlig information om det pågående arbetet i Bogruppern.

Det framkom att avsaknaden av ett bostadsförsörjningsprogram i kommunen begränsar gruppens arbete. Kontakter har emellertid upptagits med politiker och tjänstemän i kommunen för att få till stånd ett samarbete i det allmänna bostadsbyggandet.

Inom det särskilda boendet har överläggningar upptagits med Omsorgsnämndens ordförande och ansvarig inom det särskilda boendet.

Studiebesök har genomförts i Ljungby kommun där gruppen fick ta del av ett nytt äldreboende.

Tillgänglighetsutredningen har slutförts och fortsatta diskussioner sker med respektive fastighetsägare för att få tillgänglighetsåtgärderna utförda. Det konstaterades att det föreligger ett visst ointresse och tröghet från fastighetsägarna att medverka i att öka tillgängligheten av bostäderna. Överläggningar kommer närmast att ske med kommunens eget bostadsföretag – Hesslehem - för att få igång ett genomförande av föreslagna åtgärder. Ordföranden tackade för informationen.

Styrelsen beslöt

att ta informationen till protokollet.

§ 66 Ordföranden informerar

Informeras om Skånedistriktets Äldrebodag i Kristianstad 2016-04-14 som var välbesökt och gav en utmärkt information från departement, forskning, kommunernas ekonomi och individen i boendet och äldreomsorgen.

Information från SPF:s Skånedistrikts årsstämma de 2016-04-07 i Lund där - utöver stadgeenliga förhandlingar - lämnades information och tips från Studieförbundet Vuxenskolas kommunikator Christian Gustavsson inom marknadsföringsområdet. Gösta Bucht - sakkunnig inom SPF Förbundet - talade om "Vad gör vi för att få en bättre ålderdom". Motioner behandlades - varvid en motion "Påverka kommunerna att göra äldreomsorgsplaner" från SPF Seniorerna Sumaros Simrishamn, antogs för genomförande i distriktets föreningar.

Allmän information lämnades från distriktet.

Informeras om föreningens höstprogram 2016 /bilaga 1 /

Informerades om inbjudningar från
Seniorerna Göingekretsens föreningar sommarfest i Tydinge
den 24 augusti 2016,

Hässleholms Seniorevent den 19 oktober 2016 i Kulturhuset, Hässleholm,

Inbjudan till informationsmöte den 28 april , T4 Matsalen, Hässleholm om
tillgänglighet och delaktighet m.m. Deltagare var anmälda till informations-
mötet.

§ 67 Framtidsfrågor i SPF Seniorerna Hässleholm 159

En allmän diskussion upptogs om föreningens framtidsfrågor och behovet
av vilka prioriteringar som bör ske i styrelsens arbete.

Som underlag för diskussionen förelåg Skånedistriktets Mål och Riktlinjer
2015-2017.

Styrelsen beslöt

att som uppstart av det interna arbetet fördela följande uppgifter som
grupparbete i styrelsen

- **Vi-anda och identitet** – ansvariga Hans Danielsson, Kjell
Håkansson, Gunilla Steen
- **Rekrytera och behålla medlemmar** – ansvariga Marie
Louise Brun, Margareta Svensson och Judith Olsson
- **Påverkan och Inflytande** – ansvariga Bengt Löfqvist, Dan
Persson och Lena Kvist
- **Synas och höras**, ansvariga Krister Persson och Lena
Grevesmühl Råvik

Att redovisning av arbetet sker på styrelsens möte den 5 augusti 2016.

§ 68 Ekonomi

Lena Kvist lämnade en utförlig information om föreningens ekonomiska
situation den 2016-05-12. Föreningen har generellt en god ekonomi.
Resultatet från våra onsdagsträffar m.m. redovisades och gav ett
genomsnittligt överskott av kr 1.442. /bilaga 2/.

Styrelsen beslöt

att ta informationen till protokollet.

§ 69 Riktlinjer för SPF 159 sångkör

Bengt Löfqvist informerade om ett förslag till riktlinjer för föreningens sångkör.

Styrelsen beslöt

att bordlägga förslaget till nästa styrelsemöte.

§ 70 Kontaktperson med Studieförbundet Vuxenskolan

Styrelsen beslöt

Att utse Ingalill Hall till föreningens samordnare och kontaktperson med Studieförbundet Vuxenskolan.

§ 71 Information från kontaktpersoner

Respektive kontaktperson lämnade information om pågående arbete i föreningens olika aktivitetsgrupper samt från Seniorens arbete.

Styrelsen beslöt

att ta informationen till protokollet

§ 72 Nästa styrelsesammanträde

Nästa styrelsesammanträde avhålls fredagen den 5 augusti 2016 kl 09:00 -11.00 i Seniorens lokaler.

§ 73 Sammanträdet avslutas

Ordföranden förklarar sammanträdet avslutat och önskade alla ledamöter en härlig och avkopplande sommar.

Vid protokollet:

Justeras:

Bengt Löfqvist

Lena Grevesmühl Råvik

Krister Persson

